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ZÁRÓOKMÁNY 
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ŐFELSÉGE A BELGÁK KIRÁLYA, 

 

A CSEH KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE DÁNIA KIRÁLYNŐJE, 

 

A NÉMETORSZÁGI SZÖVETSÉGI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

AZ ÉSZT KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A GÖRÖG KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE SPANYOLORSZÁG KIRÁLYA, 

 

A FRANCIA KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ÍRORSZÁG ELNÖKE, 

 

AZ OLASZ KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A CIPRUSI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A LETT KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 
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A LITVÁN KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

Ő KIRÁLYI FELSÉGE A LUXEMBURGI NAGYHERCEG, 

 

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

MÁLTA ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE HOLLANDIA KIRÁLYNŐJE, 

 

AZ OSZTRÁK KÖZTÁRSASÁG SZÖVETSÉGI ELNÖKE, 

 

A LENGYEL KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A PORTUGÁL KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A SZLOVÉN KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A SZLOVÁK KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A FINN KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 
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A SVÉD KIRÁLYSÁG KORMÁNYA, 

 

ŐFELSÉGE NAGY-BRITANNIA ÉS ÉSZAK-ÍRORSZÁG EGYESÜLT KIRÁLYSÁGÁNAK 

KIRÁLYNŐJE, 

 

az Európai Közösséget (a továbbiakban: a Közösség) létrehozó szerződés szerződő felei, a 

Közösség államai, a továbbiakban: a tagállamok és 

 

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉG, 

 

meghatalmazottjai 

 

 egyrészről, valamint 

 

AZ ANGOLAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE ANTIGUA ÉS BARBUDA KIRÁLYNŐJE, 

 

A BAHAMAI KÖZÖSSÉG ÁLLAMFŐJE, 

 

BARBADOS ÁLLAMFŐJE, 

 

ŐFELSÉGE BELIZE KIRÁLYNŐJE, 

 

A BENINI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A BOTSWANAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

BURKINA FASO ELNÖKE, 
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A BURUNDI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A KAMERUNI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A CAPE VERDE KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A KÖZÉP-AFRIKAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A COMORE ISZLÁM SZÖVETSÉGI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A KONGÓI DEMOKRATIKUS KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A KONGÓI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A COOK-SZIGETEK KORMÁNYA, 

 

AZ ELEFÁNTCSONTPARTI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A DZSIBUTI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A DOMINIKAI KÖZÖSSÉG KORMÁNYA, 

 

A DOMINIKAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ERITREA ÁLLAM ELNÖKE, 
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AZ ETIÓPIAI DEMOKRATIKUS SZÖVETSÉGI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

FIDZSI SZUVERÉN DEMOKRATIKUS KÖZTÁRSASÁGÁNAK ELNÖKE, 

 

A GABONI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A GAMBIAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE ÉS ÁLLAMFŐJE, 

 

A GHÁNAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE GRENADA KIRÁLYNŐJE, 

 

A GUINEAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A BISSAU-GUINEAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

AZ EGYENLÍTŐI-GUINEAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A GUYANAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A HAITI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

JAMAICA ÁLLAMFŐJE, 

 

A KENYAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A KIRIBATI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE A LESOTHÓI KIRÁLYSÁG KIRÁLYA, 
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A LIBÉRIAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A MADAGASZKÁRI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A MALAWI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A MALI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A MARSHALL-SZIGETEKI KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYA, 

 

A MAURITÁNIAI ISZLÁM KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A MAURITIUSI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A MIKRONÉZIAI SZÖVETSÉGI ÁLLAMOK KORMÁNYA, 

 

A MOZAMBIKI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A NAMÍBIAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A NAURUI KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYA, 

 

A NIGERI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A NIGÉRIAI SZÖVETSÉGI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

NIUE KORMÁNYA 

 

A PALAUI KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYA, 
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ŐFELSÉGE A PÁPUA ÚJ-GUINEAI FÜGGETLEN ÁLLAM KIRÁLYNŐJE, 

 

A RUANDAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE SAINT KITTS ÉS NEVIS KIRÁLYNŐJE, 

 

ŐFELSÉGE SAINT LUCIA KIRÁLYNŐJE, 

 

ŐFELSÉGE SAINT VINCENT ÉS GRENADINE-SZIGETEK KIRÁLYNŐJE, 

 

A SZAMOAI FÜGGETLEN ÁLLAM ÁLLAMFŐJE, 

 

A SÃO TOMÉ ÉS PRÍNCIPE DEMOKRATIKUS KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A SZENEGÁLI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A SEYCHELLE KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A SIERRA LEONE-I KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE A SALAMON-SZIGETEK KIRÁLYNŐJE, 

 

A DÉL-AFRIKAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A SZUDÁNI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A SURINAME KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE A SZVÁZIFÖLDI KIRÁLYSÁG KIRÁLYA, 
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A TANZÁNIAI EGYESÜLT KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A CSÁDI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A KELET-TIMORI DEMOKRATIKUS KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYA, 

 

A TOGÓI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE IV. TAUFA’AHAU TUPOU, TONGA KIRÁLYA, 

 

A TRINIDAD ÉS TOBAGO KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

ŐFELSÉGE TUVALU KIRÁLYNŐJE, 

 

AZ UGANDAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A VANUATUI KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYA, 

 

A ZAMBIAI KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE, 

 

A ZIMBABWEI KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYA, 

 

államaik a továbbiakban: az AKCS-államok 

 

meghatalmazottjai,  

 

 másrészről, 

 

akik a kétezerötödik év június havának huszonötödik napján Luxembourgban abból a célból gyűltek 

össze, hogy a Cotonouban 2000. június 23-án, egyrészről az Afrikai, Karibi és Csendes-óceáni 

Államok Csoportjának tagjai, másrészről az Európai Közösség és tagállamai között aláírt 

partnerségi megállapodás módosításáról szóló megállapodást aláírják,  
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e megállapodás aláírásának időpontjában: 

– elfogadták a következő nyilatkozatokat, amelyeket e záróokmányhoz csatoltak:  

 

I. nyilatkozat Együttes nyilatkozat a Cotonou-megállapodás 8. cikkéről 

II. nyilatkozat  Együttes nyilatkozat a Cotonou-megállapodás 68. cikkéről  

III. nyilatkozat Együttes nyilatkozat az Ia. mellékletről 

IV. nyilatkozat Együttes nyilatkozat a IV. melléklet 3. cikkének (5) bekezdéséről  

V. nyilatkozat Együttes nyilatkozat a IV. melléklet 9. cikkének (2) bekezdéséről 

VI. nyilatkozat Együttes nyilatkozat a IV. melléklet 12. cikkének (2) bekezdéséről  

VII. nyilatkozat Együttes nyilatkozat a IV. melléklet 13. cikkéről 

VIII. nyilatkozat Együttes nyilatkozat a IV. melléklet 19a. cikkéről 

IX. nyilatkozat Együttes nyilatkozat a IV. melléklet 24. cikkének (3) bekezdéséről 

X. nyilatkozat Együttes nyilatkozat a VII. melléklet 23. cikkéről 

XI. nyilatkozat  A Közösség nyilatkozata a Cotonou-megállapodás 4. cikkéről és 58. 

cikkének (2) bekezdéséről 

XII. nyilatkozat A Közösség nyilatkozata a Cotonou-megállapodás 11a. cikkéről 

XIII. nyilatkozat A Közösség nyilatkozata a Cotonou-megállapodás 11b. cikke (2) 

bekezdéséről 

XIV. nyilatkozat A Közösség nyilatkozata a Cotonou-megállapodás 28., 29., 30. és 58. 

cikkéről és a IV. melléklet 6. cikkéről 

XV. nyilatkozat Az Európai Unió nyilatkozata az Ia. mellékletről 

XVI. nyilatkozat A Közösség nyilatkozata a IV. melléklet 4. cikkének (3) bekezdéséről, 5. 

cikkének (7) bekezdéséről, 16. cikkének (5) és (6) bekezdéséről, és 17. 

cikkének (2) bekezdéséről 

XVII. nyilatkozat A Közösség nyilatkozata a IV. melléklet 4. cikkének (5) bekezdéséről 

XVIII. nyilatkozat A Közösség nyilatkozata a IV. melléklet 20. cikkéről 

XIX. nyilatkozat A Közösség nyilatkozata a IV. melléklet 34., 35. és 36. cikkéről 

XX. nyilatkozat A Közösség nyilatkozata a VII. melléklet 3. cikkéről 

 

FENTIEK HITELÉÜL az alulírott meghatalmazottak kézjegyükkel látták el ezt a megállapodást.  

 

 


